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Rekrutacja oczami kandydata. Ogólnopolska 
ankieta online.

Jakie elementy rekrutacji sprawiają największy problem kandydatom? Czy pracodawcy informują o 
zakończeniu rekrutacji?

Wypełnij kwestionariusz i wyraź swoją opinię.Trwa badanie relacji między kandydatami a pracodawcami 
w procesach rekrutacji. Pozwoli ono sprawdzić, jak w dobie Internetu wygląda poszukiwanie pracy, co 
zniechęca lub zachęca kandydatów do aplikacji i jakie niechlubne praktyki pracodawców często można 
spotkać w procesie rekrutacji.

Organizatorzy zachęcają, by zarówno już zatrudnieni, jak i nadal poszukujący pracy wyrazili swoje opinie 
na temat doświadczeń związanych z rekrutacjami: http://ankieta.aplikuj.pl/

Badanie dostarczy ważnych informacji przedsiębiorcom, którzy dziś niejednokrotnie mają problemy ze 
znalezieniem pracowników w zawodach deficytowych. Badanie potrwa do 10 grudnia. Po zebraniu opinii 
internautów wyniki zostaną przeanalizowane przez specjalistów z branży i opublikowane w postaci 
szczegółowego raportu wraz z opiniami eksperckimi. Wyniki zostaną opublikowane na stronach portalu 

 aplikuj.pl

Udział w ankiecie jest bezpłatny, a jej charakter niekomercyjny. Co więcej, organizatorzy projektu przy 
okazji zbierania opinii chcą wesprzeć Ogólnopolską Akcję Charytatywną „Okruszek", która pomaga 
osobom bezdomnym i potrzebującym. 
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